

Splošne vesti.

Vsem našim čitateljem in sotrudnikom želimo vesele božične praznike!

Uredništvo in uprava
UČITELJSKEGA TOVARIŠA.

— Seja Širjega Glavnega Odbora UJU v Beogradu se vrši 29. decembra 1924 ob 9. uri dopoldne v »Učiteljskem domu«.

— V današnji številki smo morali izpustiti marsikatero poročilo zaradi razpisa služb iz mariborske oblasti, kar naj dopisniki upoštevajo.

— Od tč. podpredsednika učiteljskega društva za Mežiško dolino smo prejeli, da članek v nedeljskem »Slovincu« ne izhaja iz krogov članstva tamošnjih društev in tudi ni bil od te strani inspiriran. — S tem je že označen namen objave, da bi se sejalo razdor v vrstah članstva UJU in je razvidno, koliko verodostojnosti je pripisovati poročilu v »Slovincu« in ponatisu, ki ga je prinesla »Straža« po »Slovincu«.

— Društvo upokojenega učiteljstva Slovenije vabi vse upokojence, da s programi pristopijo k Učiteljski samopomoči, ki ob smrti izplača zaostanim tolikrat po 2 Din, kolikor je članov. Izjemoma sprejema sedaj Učiteljska samopomoč tudi člane brez ozira na višino starosti. Poslužite se te izredne ugodnosti, ki ugasne z dnem 1. sept. 1925.

— Komisija prosvetnega ministrstva za reaktiviranje uradnikov. V prosvetnem ministrstvu se je sestavila posebna komisija, ki naj se bavi z reaktiviranjem pod prejšnjo vlado upokojenih ali odpuščenih državnih nameščencev. Za predsednika te komisije je določen g. Ilija Maričič, za člane pa gg. dr. Vlada Marinković, Jeremija Živanović in Laza Knežević.

— Na predlog ministra za prosveto Svet. Pribičevića je kralj podpisal ukaz o številnih odklikovanih prosvetnih delavcev v naši državi. Med drugimi sta odklikovani z redom Sv. Save V, reda pisatelj Milan Pugelj in skladatelj Lucijan Marija Škerjanc v Ljubljani.

— II. književna tombola Jugoslovenske Matice. Pokrajinski odbor Jugoslovenske Matice v Ljubljani je razposlal te dni vsem šolskim vodstvom v Sloveniji tombolske karte z vljudno prošnjo, da jih v svojem okolišu razproda. Izvzeta so bila le ona šolska vodstva, na kojih sedežu deluje tudi podružnica Jugoslovenske Matice. Pokrajinski odbor se tem potom obrača do celokupnega slovenskega učiteljstva z vljudno prošnjo, da te tombolske karte tudi v resnici razproda à 3 Din komad med našim narodom. S tem učiteljstvo dvojno koristi, in sicer na eni strani razširi dobro leposlovno berilo med našim ljudstvom, na drugi strani pa podpre delovanje Jugoslovenske Matice, ki pričakuje ravno od književne tombole precej izdaten vir dohodkov. Jugoslovenska Matica je prepričana, da tudi tokrat posveti naše zgledno učiteljstvo vso svojo idealno vnemo in delavnost Matičnemu delu.

— Z ozirom na mnoge izražene želje vrši se zrebanje književne loterije v soboto, dne 24. januarja 1925 in bodo prve številke objavljene v vseh listih v ne-

vzorno zidana Luizinska cesta, ki vodi skozi Karlovac v Zagreb. Zgradili so jo Francozi leta 1805. Razkazal nam je Kastelan kapelo, tajni hodnik Frankopanov, muzej in še druge znamenitosti. Prvi je bil na tem gradu iz rodbine Frankopanov Bartol Frankopan leta 1338., zadnji Krsta Frankopan leta 1671. Grad je razpadel v 17.—18. stoletju.

Nad vse zanimiva je zgodovina posameznih Frankopanov. N. pr. zgodovina Nikole Frankopana, ki je leta 1615. zaidal živo svojo ženo, ker mu je postala nezvesta z nekim kapetanom. Gladu je morala v zazidani ječi umreti. Videli smo v grajski kapeli tudi klop, ki je narejena iz postelje Krsta Frankopana, v kateri je spal zadnjo noč pred svojim odhodom na Dunaj. Dalje smo videli istotam, kjer je bila nekdanj sodna dvorana, različne železne stolčke, na katere so posadili obdolžence, katere so z mukami prisilili, da so obstali zločin. Zakurili so namreč pod stolčkom in zločinca posadili na iste ga. Kadar pa je bil obsojen, so ga v sredi dvorane se nahajajočo odprtino bacili v globino, kjer je umrl gladu, če mu ni bila usoda mila, da se je že pri padcu ubil. V tej votlini so našli Francozi leta 1805. še 600 človeških kosti, katere so pokopali in postavili na mestu sodne dvorane sedanjost kapelico.

deljo, dne 25. januarja 1925. Naslednje številke se zrebajo in bodo objavljene v presledkih enega tedna. Šolska vodstva odnosno učiteljstvo prosimo, da eventualne neprodane tombolske karte vrne 20. januarja pisarni Jugoslovenske Matice v Ljubljani. Pred škojijo 21. zneske pa naj se nakaže po priloženi položnici takoj po prodaji tombolskih kart.

— Iz Italije izgnani oziroma odpušteni učitelji. Naučna uprava je prevzela v državno službo iz Italije izgnane oziroma odpuščene učitelje ter jih porazdelila na prosta mesta. Ukaz o imenovanju prinašamo na drugem mestu.

NABIRALCEM »ZVONČKOVIH« NAROČNIKOV.

Prvi zvezek »Zvončka« smo poslali tudi onim našim nabiralcem, ki nam niso javili naročnikov. Poslali smo jim isto število izvodov kot decembrske številke. Iskreno prosimo, naj nam ne vračajo poslanih izvodov, ampak naj jih skušajo čim več razpečati.

Prvega zvezka imamo še precej v zalogi in tudi stavek še stoji za vsak slučaj. Prosimo vse naše prijatelje, da hitijo z naročili.

—k Alojzij Remec, Magda, tragedija ubogega dekleta v dvanajstih scenah. Splošna knjižnica, 46. zvezek. V Ljubljani 1924. Založila Zvezna tiskarna in knjigarna. Strani 86. Cena broš. Din 14, vez. Din 20.

Remčeva Magda je založna ženska, ki ji ni bilo dano doživeti sreče žene in matere. Dvanajst prizorov meče po bliskovito luč v življenje ubogega dekleta, ki ga je usoda vrgla v svet in naročje moškim, ki jim je bilo samo za njeno telo, za trenutni užitek in so jo potem zavrgli. V krepko pisanih scenah so očrtani s par potezami ti moški: lep, brezsrčen, medicinec, ki zamami Magdo prvi in jo zapelje — detektiv, ki vidi v večšim očesom njen konec — komisar, ki za kratko zabavo z njo zatise oči in ušesa — trgovski agent, podla duša, ki jo z obljubo zakona hoče zvatiti k sebi in jo obdolži tatvine, ko se mu ne vda — zvodnik, ki jo proda vlačugarstvu — pesnik, ki v blodni noči najde pot k izgubljeni ženski, ki se prodajajo — zdravnik, prvi njen zapeljavec, ki jo po dolgih letih ponižanja in propadanja sreča bedno, zastrupljeno v bolnici. Vsi ti moški so Magdi blizu, ker so si enaki po značaju in načinu obnevanja z njo in zunanje telesno podobni onemu, ki ga ljubi še v sanjah in ki ga — ni. Zaradi njih zavrača Magda zvesto dušo, mizarja Petra, ki spremlja kakor senca njeno življenje in jo ljubi do konca, a ne najde moči v sebi in razumevanja in ljubezni pri njej, da bi si postala mož in žena.

Imenovanja in napredovanja.

—i Pomaknjeni so v 2. grupo II. kategorije: Kalan Maks, šolski upravitelj v Brusnicah; Malenšek Josip, učitelj v Mariboru; Truger Teodora, učiteljica v Kočevju; Ganslmayer Ana, učiteljica v Kočevju; Reisman Angela, učiteljica v Mariboru; Brglez Fran, šolski upravitelj v Čadramu; Planer Albert, učitelj v Studencih; Požar Metod, šolski upravitelj v Bočni.

—i Za šefa kabineta prosvetnega ministrstva je imenovan znani književnik Sima Pandurovič, za načelnika pravnega oddelka pa sodnik apelacijskega sodišča v Novem Sadu Gjorgije Gjorgjevič.

—i Napredovanje. Na predlog ministra prosvete sta imenovana za uradnika 5. skupine I. kategorije dr. Ivan Karlin, srezki poglavar pri oddelku ministrstva prosvete v Ljubljani in dr. Fran Kos, kustos v narodnem muzeju v Ljubljani.

—i Imenovanja. Na predlog ministra prosvete so imenovani:

V muzeju smo videli Napoleonovo posteljo, krasne slike, med njimi sliko maršala Numenta, deda sedanje lastnice, in njegove žene, hčerke poljskega kralja. — Ko smo si ogledali vse te znamenitosti, priče nekdanje krasote in slave, smo šli isto pot zopet nazaj na Sušak.

Z neumornim mrovletom sva hitela na gradsko poglavarstvo po dovoljenje za poset Reke. Po obestu smo šli preko malega mostiča na »italijansko« Reko. Ogledali smo si krasne izložbe, nekaj malenkosti nakupili in se odpeljali s parnikom v Opatijo. Sprehajali smo se tam po divnih lavorovih šetaljskih in napisali nekaj neizogibnih razglednic. Naša Marjanca je nakupila zopet, kakor povsod, kup albumov in kart in že je bil čas za odhod. Prišedši na Sušak, smo še povečerjali in šli na kolodvor. V največjem navalu nam je Slavko zopet priboril poseben vagon, s katerim smo se udobno, najboljšje volje pripeljali 12. avgusta ob 11. dopoldne v Ljubljano.

Po prisrčnem slovesu smo se razšli vsak na svojo stran. — Trdno pa smo si obljubili, da če nam Bog da ljubo zdravje in potrebne pare, hočemo vsako leto zbrati »Mrovljišče« in pohiteti v širni svet!!

Ljubljana, II. moška osnovna šola: za stalnega učitelja Fran Trost, šolski upravitelj v Kranjski gori.

Maribor, II. ženska osnovna šola: za stalno učiteljico Avgusta Fajgelj, učiteljica na IV. ženski osnovni šoli. Maribor, IV. ženska osnovna šola: za stalno upraviteljico Angela Mičinski, za stalne učiteljice: Marija Farkaš, Kristina Petrič, Emilija Kranjc, Berta Brenc, Emila Vah, Ida Vodenik in Marija Humek.

Za šolske upravitelje so imenovani: V Kranjski gori Anton Knap, učitelj v Colu pri Vipavi; v Gorenjem Logatcu Fran Mercina, učitelj v Gočah pri Vipavi; v Vinici Ivan Mercina, učitelj v Ložah pri Vipavi; v Planini pri Rakeku Andrej Kenič, učitelj v Zagorju pri Sv. Petru na Krasu; v Rovtahn Bogumil Medvešek, učitelj v Dekanih pri Kopru; v Ihanu Vladimir Požar, učitelj v Planini pri Rakeku; v Sv. Katarini pri Laškem Josip Zajc, učitelj v Sovodnju pri Gorici; za učiteljico Ernestina Zajc; v Uncu pri Rakeku Silvester Cerut, učitelj v Predloki.

Za ostale učiteljice so imenovane: V Kaplji pri Marenbergu Olga Miklavčič, učiteljica v Bovcu; v Framu Helena Rauhner, učiteljica v Sv. Ilju v Slov. goricah; v Trbovljah - Vode Angela Bučar-Sitter, učiteljica v Zidanem mostu; v Blanci Pavla Bregant-Majcen, upok. učiteljica v Prevaljah; v Sv. Ilju v Slov. goricah Rozalija Girinder-Zabkar, učiteljica v Framu; in Golem Marija Pegan-Sušteršič, učiteljica v Sv. Katarini; v Gorjah Marija Jelenc, učiteljica v Kropi; v Zasipu Amalija Jeglič, učiteljica v Dovjem.

Naša gospodarska organizacija.

—g Učiteljski dom v Mariboru. Popravek: V zadnjem poročilu (Štev. 49. »Učit. Tov.«) naj se popravi tiskovna pomota: Učiteljstvo osnovne šole v Lajtersbergu 110 Din namesto 11 Din! — Članarina in darila: Učiteljstvo osnovne šole na Teznu 30 Din; Davorin Lesjak, Ruše, 20 Din; učiteljstvo na Kapli (M. Sadnekova, H. Matela, O. Hudaes à 10 Din) = 30 Din; Stanko Vičič, nadučitelj in Slava Maučnikova v Pušcavi à 10 Din = 20 Din; Lea Rottova, učiteljica v Jurklostru 10 Din; Marta Plavšak st., Marta Plavšak ml., Ana Lapornik, Marija Qmerza, Marija Windischer, Franja Drnovšek, Vanda Andoljšek, vse v Trbovljah à 10 Din = 70 Din; učiteljski zbor deške osnovne šole v Trbovljah 49 Din; Posojilnica v Središču 100 Din; Preželj Ivana, Kokot Ljudevit, Gajšek Marija, Vadnal Fran, Gajšek Simon, vsi v Dobovi, à 5 Din = 25 Din; Leopold in Marija Čulk, Ivana Schneider, Cezanjevi, à 15 Din = 45 Din; šolsko vodstvo Sv. Duh v Halozah 20 Din; šolsko vodstvo Sv. Marko niže Ptuja 55 Din; Slavko Jelenc, Stanjevci (Prekmurje) 10 Din; Vendel Lippai, nadučitelj, Prosenjakovci (Prekmurje) 20 Din; Koloman Vuk, učitelj, Bodonci (Prekmurje) 20 Din; šolsko vodstvo Sv. Jurij v Slov. goricah 40 Din; učiteljstvo osnovne šole v Bakovcih (Prekmurje) 20 Din; učiteljstvo meščanske šole v Slovenjgradcu, in sicer Šentjurc Ferdo, ravnatelj, Živko Vinko, Sovre Karel, Vranc Ernest, Dobernik Simon, Jurančič Bogdan, učitelji in Ivanec Vida, učiteljica, à 10 Din = 70 Din; učiteljstvo osnovne šole v Podgorju pri Slovenjgradcu 20 Din; mestna deška osnovna šola v Ptuju 90 Din; Tilka Leckerjeva, Št. Vid-Grobelno, 10 Din; Savinjsko učiteljsko društvo 207 Din, nabranih o priliki zborovanja v Orli vasi pri licitaciji »krampus«, ki ga je društvo poklonila tovarišiča ga. Cizej-Brišnikova; učiteljsko društvo za Mežiško dolino 400 Din; učiteljski zbor deklishe osnovne šole Trbovlje-Vode 55 Din. — Za »Ganglov kamen« so darovali: učiteljski zbor na Bregu pri Ptuju 50 Din; učiteljsko društvo za Mežiško dolino 110 Din; R. Zupanek, upravitelj šole v Novi cerkvi pri Celju 1 obveznico 7% državnega posojila à 100 Din (IX, 1922), skupaj z zadnjič izkazanimi 9396 Din, danes 9656 Din, Vsem darovalcem in darovalkam prav iskrena hvala! Da bi našli še mnogo posnemovalcev! Tovarišice in tovarišice! Prepričan sem, da ima še mnogokateri izmed nas obveznico 7% državnega posojila; darujte jih za novo leto našemu prepotrebemu domu! Prepričan sem pa tudi, da bi se pri marsikaterem izmed naših znancev-lajjkov dala dobiti taka obveznica; trkajte na vrata in odprla se vam bodo; potrudite se malo in nabirajte jih ter nam jih pošljite! — Odprtih rok čaka Učiteljski dom noveletnih daril! (Zamudniki na »Prek-

murskih narodnih pravljicah« odzovite se!) — V Mariboru, dne 15. dec. 1924. — M. K o ž u h, blagajnik.

Obrambni vestnik.

—ob V obrambo učiteljskega stanu. Dovolj, tovariš urednik, da se v obrambo našega stanu oglasim v stanovskem glasilu in opozorim tovariše po mestih, ki ne poznajo tako razmer na deželi in ne »pilpogačice«, ki skrivoma koketirajo z našimi politikujočimi duhovniki, v javnosti pa hočejo vejlati za odločne naprednjake. Je pa nekaj častnih izjem med našo duhovščino, ki pojmuje naš poklic. Ne sodim tako pavshalno o duhovnikih kakor oni o učiteljih. Povdariti pa moram, da odločajo pri pisavi klerikalnih listov, osobito pri »Domoljubu« le duhovniki, za to so tudi ti odgovorni za vse srove, lažnice in pobalinske izraze in sumničnja, ki jih prinaša »Domoljub« teden za tednom na naslov liberalnih učiteljev. Učitelj je po »Domoljubu« spijon, narodni odpadnik, zagovornik državnih tatov, propagator razbojniške Orjune, pijanec, brezverec itd. Ljudstvo naj se liberalnega učitelja boji na cesti, vlakih in po gostilnah, naj se mu umika, kar pa govori v šoli, naj otroci povedo doma, starši pa imajo dolžnost povedati v župnišču, da pride obračun. Neki duhovnik na Gorenjskem je celo pridigoval v tem smislu v cerkvi.

Skrajno predrzno je, da govori o učiteljskih značajih list, ki je vedno živel le od denuncianstva in črnožolnih okrožnic ter prizadejal toliko bridkih ur učiteljem že v raniki Avstriji. In kdo je bil večji denunciant kakor duhovščina pod zloglasnim Koroševim režimom? Ali ni duhovščina letala od Poncija do Pilata, da prežene neljube šolnike in jih gmotno in duševno ubije? Ali je odločevala pri slučaju Dequal ljudska volja ali dekan? Ljudje, ki so živeli le od denuncianstva, bi morali molčati kot grob. — Ali naša vlada res še ne ve, kje je leglo vse hujskarije in nezadovoljnosti? Ali sme duhovščina po drugih državah tudi tako blatiti učitelje — državne uslužbence — kakor pri nas? — Zakaj se pusti glavne hujskake na svojih mestih — z uradništvom pa naj bi se igrala vsakokratna vlada?

»Domoljuba« je na deželi na cente. V roke prihaja tudi otrokom in celo otroci raznašajo po več krajih iz župnišč ali pošte domov. Kako vpliva pisava na mlado otroško dušo, če čitajo starši ali otrok sam take psovke, naperjene na učitelja-vzgojitelja, o tem si je na jasnem vsakdo. Sploh opažam, da pišejo nasprotniki našega stanu vsako malenkost v svoje liste. Zato pozivam cenjene tovariše, naj ravno tako reagirajo na vsak napad tudi v dnevnikih ali tednikih, da bo o vsem informirana tudi ostala javnost. Našo organizacijo pa naprošam naj izposluje, da vselej priobčijo take dopise vsi napredni listi. Prepričan sem, da imajo tovariši, da izživajo in hujskajo ljudstvo na naš stan le duhovniki, vsa se pišejo vsi listi pod njihovo kontrolo.

Učiteljski pravnik.

—š Povišica za višjo stopnjo položajne plače se izplača od dneva zapalosti in ne od dneva priznanja. Glavna kontrola br. 31.745, 2. oktobra 1924, godine Beograd. Gospodinu Ministru Prosvete. Odelenje za osnovnu nastavu. Glavna Kontrola na opštoj sednici razmotrila je predstavku Gospodina Ministra Prosvete Br. 19.583 od 3. septembra 1924, godine o tome, da bi profesorima i učiteljima trebalo priznati da se kretanje po grupama automatski vrši i da im prema tome treba priznati pravo na platu veće grupe ne od dana Ukaza rešenja, već od dana kada prema zakonu i uredbi ispune uslove za prevodenje u višju grupu pa je našla: da se unapredjenje profesora i učitelja iz nižih u višje grupe prema uslovima koji se za njih naročito uredbom o razvrstavanju predviđaju i razlozima izloženim od strane Gospodina Ministra mogu vršiti automatski to jest priznati im pravo na nove veće prinadležnosti ne od dana rešenja jli ukaza već od dana sticanja prava na unapredeno prevodenje u više grupe odnosno od 1. istog ili 1. narednog meseca u smislu čl. 106./II. Zakona o činovnicima i ostalim državnim službenicima gradanskog reda. O ovoj odluci Glavna Kontrola ima čast izvestiti Gospodina Ministra radi znanja i upravljanja. Iz opšte sednice Glavne Kontrole 27. IX. 1924. godine. — Vršilac dužnosti Predsednik Glavne Kontrole Mil. M. Vučković s. r. — Delovodja Računospitač Laz. M. Đurić s. r.

—§ Prenos poslov prosvetnega ministrstva na šefa prosvetnega oddelka v Ljubljani.

Ministarstvo Prosvete Kraljevine Srba, Hrvata i Slovenaca, Opšte Odele nje P. br. 13.843. 11. decembra 1924. go dine Beograd. Na osnovu čl. 28. Uredbe o uredenju Ministarstva Prosvete čl. 15., 52., 71., 110., 135 i 156. zakona o činovnicima i ostalim državnim službenicima građanskog reda ovlašćujem: šefa Odelenja Ministarstva Prosvete u Ljubljani da može donositi odluke: 1. o postavljanju činovnika pomoćnih i privremenih grupa kao i ostalih državnih službenika; 2. o premeštenju činovnika pripravnih i pomoćnih grupa kao i ostalih državnih službenika; 3. o prevodenju svih činovnika i ostalih državnih službenika na stariji stepen plate kao i odluke o prevodenju činovnika pomoćnih grupa i ostalih državnih službenika u višu grupu; 4. o pravu na penziju i penzijske pri-

nadležnosti državnih službenika i njihovih porodica; 5. o prestanku službe na osnovu i u smislu čl. 135. zakona o činovnicima i ostalim državnim službenicima građanskog reda; 6. o odobravanju odmora u smislu čl. 109. zakona o činovnicima kao i odluke o odsustovanju po privatnom poslu do 40 dana a o bolovanju do 3 mesece. — Ministar Prosvete: Pribičević s. r.

UCITELJSKA TISKARNA JE IZDALA SLEDEĆE TISKOVINE:

- 1. Prošnja za povišico.
2. Uverenje o službeni dobi in službovanju k prošnji za povišico.
3. Rešenje, k prošnji za povišico in za penzijo.
4. Prošnje za železniške legitimacije: A za aktivne državne uradnike; B za upokojence; C za rodbinske člane (vdove in sirote) državnih uradnikov.
5. Službeno razpredelnico, k prošnji za službeno mesto.

Književnost in umetnost.

Prporočamo vse spodaj navedene knjige v nabavo učitelstvu in šolam, posebno pa šolarskim, vsem javnim ljudskim in društvenim ter učiteljskim strokovnim knjižnicam. Vse tu navedene knjige se naročajo tudi lahko potem Učiteljske knjigarne v Ljubljani, Frančiškanska ulica, šte. 6.

—k Tisoč in ena noč, I. zvezek. Za odrasle priredil Andrej Rapč. Izdala in založila Učiteljska tiskarna v Ljubljani. Strani 325. Cena elegantno vezani knjigi z okusno izdelano naslovno stranjo in barvotisku Din 50.

V eni noči ne morete prebrati knjige, kakor bi jo rad vsakdo, ki prične knjigo čitati, Andrej Rapč nam je podal že eno knjigo »Tisoč in ena noč«, ki je namenjena za mladino, katera prav rada posega po knjigi in jo z velikim zanimanjem čita. Sedaj je pričel izdajati še »Tisoč in ena noč« za odrasle, ki po svoji zanimivosti prav nič ne zaostaja za mladinsko izdajo temveč jo v veliki meri prekaša. Izdaja bo obsegala 8—12 zvezkov, vendar je vsak zvezek za se celota in zvezki niso v neposredni zvezi med seboj. Posebno se odlikuje knjiga v tem, ker dviga bralca v moralnem in duhovnem oziru in so v lepi obliki podana tudi takozvana »pikantna« mesta. Prvi zvezek obsega od ene do štirideseto noč. Knjiga je lepo ilustrirana. Na čelu je slika v lepem barvotisku, poleg tega je pa tudi v notranjosti bo-

gato ilustrirana s prav posrečenimi ilustracijami našega priznanega ilustratorja Ivana Erbežnika. Ako hočete napraviti najlepše božično darilce svojim znancem in prijateljem, kupite jim »Tisoč in ena noč«, pa tudi za knjižnice je to čtivo, ki bo šlo iz rok v roke; od inteligenta do preprostega bralca bodo vsi radi posegali po njej. Knjiga je vezana v trpežno platno.

CENE TISKOVIN ZA POVIŠICO, ŽEL. LEGITIMACIJO I. DR.:

- 1. Prošnja za povišico 75 para.
2. Uverenje o službeni dobi in službovanju k prošnji za povišico 50 para
3. Rešenje, k prošnji za povišico in penzijo 50 para.
4. Prošnje za železniške legitimacije: Formular A, B ali C à 50 para.
5. Službena razpredelnica, k prošnji za službeno mesto 75 para.
Tiskovine je naročati v Učiteljski tiskarni, Ljubljana.

Razpis učiteljskih služb v mariborski oblasti.

RAZPIS STALNIH UČNIH MEST NA OSNOVNIH ŠOLAH.

Na osnovnih šolah v Sloveniji se razpisujejo nastopna stalna učna mesta, in sicer:

B. Mariborska oblast.

I. Šolski okraj Celje-mesto.

- a) na šestrazredni deški osnovni šoli s 4 vzporednicami v Celju dve učni mesti za učitelja;
b) na šestrazredni dekliški osnovni šoli s tremi vzporednicami v Celju dve učni mesti za učiteljici.

II. Šolski okraj Celje-okolica.

- a) na dvorazredni osnovni šoli v Blagovni eno učno mesto za učitelja;
b) na sedemrazredni deški okoliški šoli s 5 vzporednicami v Celju dve učni mesti za učitelja;
c) na štirirazredni osnovni šoli v Dramljah eno učno mesto za učitelja in dve učni mesti za učteljici;
č) na petrazredni deški osnovni šoli pri Sv. Juriju ob juž. železnici eno učno mesto za učitelja;
d) na dvorazredni osnovni šoli v Kalobju eno učno mesto za učitelja-upravitelja in učno mesto za učteljico;
e) na petrazredni osnovni šoli v Ljubečni eno učno mesto za učitelja;
f) na trirazredni osnovni šoli pri Sv. Lovrencu pod Prožinom eno učno mesto za učtelja ali učteljico;
g) na šestrazredni osnovni šoli v St. Pavlu pri Preboldu eno učno mesto za učtelja;
h) na petrazredni osnovni šoli v Teharjih dve učni mesti za učtelja, event. eno učno mesto za učtelja in eno učno mesto za učteljico;
i) na šestrazredni osnovni šoli z 2 vzporednicami v Vojniku eno učno mesto za učtelja in eno učno mesto za učteljico;
j) na petrazredni osnovni šoli v Žalcu dve učni mesti za učtelja in eno učno mesto za učteljico.

III. Šolski okraj Gornja Radgona.

- a) na štirirazredni osnovni šoli pri Sv. Dubu na Stari gori eno učno mesto za učtelja-upravitelja;
b) na šestrazredni osnovni šoli z 2 vzporednicami pri Sv. Petru tik Radgone eno učno mesto za učtelja ali učteljico;
c) na petrazredni osnovni šoli v Kapeli eno učno mesto za učtelja ali učteljico;
č) na štirirazredni osnovni šoli z 1 vzporednico v Miethsdorfu eno učno mesto za učteljico;
d) na štirirazredni osnovni šoli v Negovi eno učno mesto za učteljico;
e) na trirazredni osnovni šoli na Ščavnici eno učno mesto za učteljico.

IV. Šolski okraj Gornji grad.

- a) na trirazredni osnovni šoli na Gorici eno učno mesto za učtelja;
b) na trirazredni osnovni šoli v Ksaveriju eno učno mesto za učteljico;
c) na štirirazredni osnovni šoli na Ljubnem eno učno mesto za učtelja in eno učno mesto za učteljico;
č) na dvorazredni osnovni šoli v Lučah eno učno mesto za učteljico;
d) na štirirazredni osnovni šoli v Mozirju eno učno mesto za učtelja in eno učno mesto za učteljico;
e) na dvorazredni osnovni šoli v Novi Štifti eno učno mesto za učtelja-upravitelja in učno mesto za učteljico;
f) na štirirazredni osnovni šoli na Rečici eno učno mesto za učtelja in eno učno mesto za učteljico;
g) na enorazredni osnovni šoli v Solčavi eno učno mesto za učtelja-upravitelja;
h) na trirazredni osnovni šoli v Šmartnem ob Dreti eno učno mesto za učtelja ali učteljico.

V. Šolski okraj Konjice.

- a) na šestrazredni osnovni šoli v Čadramu eno učno mesto za učtelja;
b) na trirazredni osnovni šoli pri Sv. Jerneju eno učno mesto za učteljico;
c) na enorazredni osnovni šoli pri Sv. Joštu na Kozjaku eno učno mesto za učtelja-upravitelja;
č) na šestrazredni deški osnovni šoli v Konjicah eno učno mesto za učtelja;
d) na šestrazredni dekliški osnovni šoli v Konjicah eno učno mesto za učteljico;
e) na šestrazredni osnovni šoli v Ločah eno učno mesto za učtelja;
f) na enorazredni osnovni šoli v Rakovcu eno učno mesto za učtelja-upravitelja;
g) na enorazredni osnovni šoli na Resniku eno učno mesto za učtelja-upravitelja;
h) na enorazredni osnovni šoli v Skomarju eno učno mesto za učtelja-upravitelja;
i) na trirazredni osnovni šoli v Špitalcu eno učno mesto za učteljico;
j) na petrazredni osnovni šoli v Vitanju eno učno mesto za učtelja.

VI. Šolski okraj Kozje.

- a) na trirazredni osnovni šoli na Bučah eno učno mesto za učteljico;
b) na štirirazredni osnovni šoli in Dobju eno učno mesto za učtelja;
c) na dvorazredni osnovni šoli v Koprivnici eno učno mesto za učtelja-upravitelja in učno mesto za učteljico;
č) na trirazredni osnovni šoli v Kozjem dve učni mesti za učteljici;
d) na enorazredni osnovni šoli v Pečicah eno učno mesto za učtelja-upravitelja;
e) na petrazredni osnovni šoli pri Sv. Petru pod Sv. gorami eno učno mesto za učtelja in eno učno mesto za učteljico;
f) na štirirazredni osnovni šoli v Pilštanju eno učno mesto za učtelja;
g) na trirazredni osnovni šoli v Podčetrtku eno učno mesto za učteljico;
h) na trirazredni osnovni šoli v Prevorju eno učno mesto za učtelja-upravitelja in dve učni mesti za učteljici;
i) na trirazredni osnovni šoli pri Sv. Vidu pri Planini eno učno mesto za učteljico;
j) na enorazredni osnovni šoli v Virštanju eno učno mesto za učtelja-upravitelja;
k) na dvorazredni osnovni šoli v Zagorju eno učno mesto za učteljico.

VII. Šolski okraj Sv. Lenart v Slov. goricah.

- a) na petrazredni osnovni šoli pri Sv. Anu v Slov. goricah eno učno mesto za učtelja in eno učno mesto za učteljico;
b) na petrazredni osnovni šoli pri Sv. Antonu v Slov. goricah eno učno mesto za učteljico;
c) na petrazredni osnovni šoli pri Sv. Benediktu v Slov. goricah dve učni mesti za učtelja in eno učno mesto za učteljico;
č) na petrazredni osnovni šoli z 1 vzporednico pri Sv. Juriju v Slov. goricah dve učni mesti za učtelja in eno učno mesto za učteljico;
d) na petrazredni osnovni šoli pri Sv. Lenartu v Slov. goricah eno učno mesto za učtelja in eno učno mesto za učteljico;
e) na štirirazredni osnovni šoli pri Mariji Snežni eno učno mesto za učtelja in eno učno mesto za učteljico;
f) na petrazredni osnovni šoli pri Sv. Rupertu v Slov. goricah eno učno mesto za učtelja;
g) na štirirazredni osnovni šoli pri Sv. Trojici v Slov. goricah eno učno mesto za učtelja-upravitelja, eno učno mesto za učtelja in eno učno mesto za učteljico.

VIII. Šolski okraj Ljutomer.

- a) na trirazredni osnovni šoli v Cezanjevcih eno učno mesto za učteljico;
b) na trirazredni osnovni šoli na Cvemu eno učno mesto za učteljico;
c) na šestrazredni osnovni šoli z 1 vzporednico pri Sv. Križu pri Ljutomeru eno učno mesto za učteljico;
č) na petrazredni deški osnovni šoli z 1 vzporednico v Ljutomeru eno učno mesto za učtelja;
d) na petrazredni dekliški osnovni šoli z 1 vzporednico v Ljutomeru eno učno mesto za učteljico;
e) na petrazredni osnovni šoli z 1 vzporednico pri Mali Nedelji eno učno mesto za učtelja ali učteljico;
f) na dvorazredni osnovni šoli na Stari cesti eno učno mesto za učteljico;
g) na trirazredni osnovni šoli v Veržeju eno učno mesto za učtelja-upravitelja;
h) na trirazredni osnovni šoli v Vučji vasi eno učno mesto za učteljico.

IX. Šolski okraj Marenberg.

- a) na enorazredni osnovni šoli pri Sv. Antonu na Pohorju eno učno mesto za učtelja-upravitelja;
b) na enorazredni osnovni šoli v Breznu ob Dravi eno učno mesto za učtelja-upravitelja;
c) na enorazredni osnovni šoli pri Sv. Jerneju nad Muto eno učno mesto za učtelja-upravitelja;
č) na štirirazredni osnovni šoli na Kapli eno učno mesto za učtelja-upravitelja, eno učno mesto za učtelja in eno učno mesto za učteljico;
d) na šestrazredni osnovni šoli z 1 vzporednico v Marenbergu eno učno mesto za učtelja;
e) na štirirazredni osnovni šoli z 1 vzporednico na Muti eno učno mesto za učtelja in eno učno mesto za učteljico;
f) na dvorazredni osnovni šoli pri Sv. Ožbaltu ob Dravi eno učno mesto za učteljico;
g) na enorazredni osnovni šoli pri Sv. Primožu na Pohorju eno učno mesto za učtelja-upravitelja;
h) na trirazredni osnovni šoli na Remšniku eno učno mesto za učtelja-upravitelja, eno učno mesto za učtelja in eno učno mesto za učteljico;
i) na dvorazredni osnovni šoli v Trbonjah eno učno mesto za učteljico;

- j) na enorazredni osnovni šoli v Vratih eno učno mesto za učtelja-upravitelja;
k) na dvorazredni osnovni šoli v Vuhredu eno učno mesto za učtelja-upravitelja;
l) na štirirazredni osnovni šoli v Vuzenici eno učno mesto za učtelja in eno učno mesto za učteljico.

X. Šolski okraj Maribor-mesto.

- a) na I. petrazredni deški osnovni šoli s 3 vzporednicami v Mariboru dve učni mesti za učtelja ali učteljici;
b) na IV. šestrazredni deški osnovni šoli s 3 vzporednicami v Mariboru eno učno mesto za učtelja in eno učno mesto za učtelja ali učteljico;
c) na I. šestrazredni dekliški osnovni šoli z 2 vzporednicami v Mariboru eno učno mesto za učteljico;
č) na II. petrazredni dekliški osnovni šoli z 1 vzporednico v Mariboru eno učno mesto za učteljico;
d) na pom. šoli v Mariboru eno učno mesto za učtelja ali učteljico.

XI. Šolski okraj Maribor-okolica.

- 1. Desni breg.
a) na dvorazredni osnovni šoli pri Devici Mariji v Brezju eno učno mesto za učteljico;
b) na dvorazredni osnovni šoli v Dobrovcah eno učno mesto za učteljico;
c) na dvorazredni osnovni šoli v Lehnju eno učno mesto za učtelja-upravitelja in učno mesto za učteljico;
č) na petrazredni osnovni šoli z 1 vzporednico pri Sv. Lovrencu na Pohorju eno učno mesto za učtelja in eno učno mesto za učteljico;
d) na dvorazredni osnovni šoli pri Sv. Marjeti na Drav. polju eno učno mesto za učtelja-upravitelja;
e) na dvorazredni osnovni šoli v Reki eno učno mesto za učteljico.
2. Levi breg.
a) na dvorazredni osnovni šoli pri Sv. Duhu na Ostrem vrhu z ekspozituro v Gradšču eno učno mesto za učtelja-upravitelja in eno učno mesto za učteljico;
b) na petrazredni osnovni šoli z 1 nemško vzporednico v St. Iliju v Slov. goricah eno učno mesto za učtelja in eno učno mesto za učteljico;
c) na petrazredni osnovni šoli pri Sv. Jakobu v Slov. goricah eno učno mesto za učtelja in eno učno mesto za učteljico;
č) na petrazredni osnovni šoli v Jarenini eno učno mesto za učtelja;
d) na dvorazredni osnovni šoli z 1 vzporednico pri Sv. Križu nad Mariborom eno učno mesto za učtelja-upravitelja in učno mesto za učteljico;
e) na dvorazredni osnovni šoli v Zg. Sv. Kunzoti eno učno mesto za učteljico;
f) na šestrazredni osnovni šoli s 4 vzporednicami v Lajtersbergu-Krčevini eno učno mesto za učteljico;
g) na štirirazredni osnovni šoli pri Sv. Marjeti ob Pesnici eno učno mesto za učtelja;
h) na trirazredni osnovni šoli pri Sv. Martinu pri Vurbergu eno učno mesto za učteljico;
i) na trirazredni deški osnovni šoli pri Sv. Petru pri Mariboru eno učno mesto za učtelja;
j) na petrazredni osnovni šoli v Selnici ob Dravi eno učno mesto za učteljico;
k) na dvorazredni osnovni šoli z 1 vzporednico na Sladkem vrhu eno učno mesto za učtelja-upravitelja in eno učno mesto za učteljico;
l) na trirazredni osnovni šoli v Svečini 1 učno mesto za učtelja in 1 učno mesto za učteljico;
m) na dvorazredni osnovni šoli v Žitečki vasi eno učno mesto za učtelja-upravitelja in učno mesto za učteljico;
n) učno mesto za stalnega okr. pom. učtelja za šolski okraj Maribor.

XII. Šolski okraj Ormož.

- a) na štirirazredni osnovni šoli z 1 vzporednico pri Sv. Bolienku na Kogu 1 učno mesto za učtelja;
b) na štirirazredni osnovni šoli pri Sv. Lenartu pri Veliki Nedelji eno učno mesto za učteljico;
c) na petrazredni osnovni šoli pri Sv. Miklavžu eno učno mesto za učtelja-upravitelja in 1 učno mesto za učtelja;
č) na trirazredni osnovni šoli na Runču eno učno mesto za učtelja-upravitelja in 1 učno mesto za učteljico;
d) na petrazredni osnovni šoli v Svetinjah 1 učno mesto za učtelja in 1 učno mesto za učteljico.

XIII. Šolski okraj Ptuj-okolica.

- a) na šestrazredni osnovni šoli pri Sv. Andražu v Halozah 2 učni mesti za učtelja in 1 učno mesto za učteljico;
b) na sedemrazredni osnovni šoli z 1 vzporednico pri Sv. Barbari v Halozah eno učno mesto za učtelja-upravitelja in 2 učni mesti za učtelja;
c) na dvorazredni osnovni šoli pri Sv. Duhu v Halozah eno učno mesto za učtelja-upravitelja;

XIV. Šolski okraj Rogatec.

- a) na trirazredni osnovni šoli pri Sv. Juriju pod Donatom eno učno mesto za učtelja-upravitelja;
b) na štirirazredni osnovni šoli z 1 vzporednico pri Sv. Križu pri Rogški Slatini 1 učno mesto za učteljico;
c) na štirirazredni osnovni šoli v Rogatcu 1 učno mesto za učtelja;
č) na trirazredni osnovni šoli pri Sv. Roku ob Sotli 1 učno mesto za učtelja in 1 učno mesto za učteljico;
d) na štirirazredni osnovni šoli z 1 vzporednico v Žetalah eno učno mesto za učtelja.

XV. Šolski okraj Slovenjgradec.

- a) na štirirazredni osnovni šoli v St. Iliju pod Turjakom 1 učno mesto za učtelja in 1 učno mesto za učteljico;
b) na šestrazredni osnovni šoli z 1 vzporednico v Slovenjgradu 1 učno mesto za učtelja in 2 učni mesti za učteljici;
c) na enorazredni osnovni šoli v Šmiklavžu eno učno mesto za učtelja-upravitelja;
č) na enorazredni osnovni šoli v St. Vidu nad Valdekom eno učno mesto za učtelja-upravitelja.

XVI. Šolski okraj Slovenska Bistrica.

- a) na petrazredni osnovni šoli z 1 vzporednico v Črešnjevcu dve učni mesti za učtelja in eno učno mesto za učteljico;
b) na petrazredni osnovni šoli v Laporju eno učno mesto za učteljico;
c) na šestrazredni osnovni šoli v Makolah eno učno mesto za učtelja in dve učni mesti za učteljici;
č) na trirazredni osnovni šoli pri Sv. Martinu na Pohorju dve učni mesti za učteljici;
d) na šestrazredni osnovni šoli z 2 vzporednicami v Polčanah eno učno mesto za učtelja in dve učni mesti za učteljici;
e) na štirirazredni osnovni šoli v Spodnji Polskavi z dvorazredno podružnico na Pragerskem dve učni mesti za učtelja in dve učni mesti za učteljici;
f) na petrazredni deški osnovni šoli v Slov. Bistrici eno učno mesto za učtelja-upravitelja in dve učni mesti za učtelja;
g) na dvorazredni osnovni šoli pri Sv. Vencušlu eno učno mesto za učteljico.

XVII. Šolski okraj Šmarje.

- a) na dvorazredni osnovni šoli pri Sv. Emi eno učno mesto za učteljico;
b) na dvorazredni osnovni šoli v Loki pri Žusmu eno učno mesto za učtelja-upravitelja;
c) na petrazredni osnovni šoli v Ponikvi ob juž. žel. eno učno mesto za učtelja;
č) na trirazredni osnovni šoli v Pristavi eno učno mesto za učtelja-upravitelja in eno učno mesto za učteljico;
d) na šestrazredni osnovni šoli s 3 vzporednicami v Šmarju pri Jelšah eno učno mesto za učtelja in eno učno mesto za učteljico.

XVIII. Šolski okraj Šoštanj.

- a) na dvorazredni osnovni šoli pri Sv. Andražu pri Velenju eno učno mesto za učteljico;
b) na dvorazredni osnovni šoli v St. Iliju pri Velenju eno učno mesto za učtelja-upravitelja in učno mesto za učteljico;
c) na dvorazredni osnovni šoli v St. Jazu na Vinski gori eno učno mesto za učteljico;
č) na enorazredni osnovni šoli na Plesivcu eno učno mesto za učtelja-upravitelja;
d) na enorazredni osnovni šoli v Škalskih Cirkovcah eno učno mesto za učtelja-upravitelja;
e) na šestrazredni osnovni šoli s 4 vzporednicami v Šoštanju z ekskurendno šolo v Ravnah tri učna mesta za učtelje in tri učna mesta za učteljice;
f) na štirirazredni osnovni šoli v Šmartnem ob Paki z ekskurendno šolo v Skornem eno učno mesto za učteljico;
g) na šestrazredni osnovni šoli z 1 vzporednico v Velenju eno učno mesto za učtelja in dve učni mesti za učteljici;
h) na enorazredni osnovni šoli v Zavodajem eno učno mesto za učtelja-upravitelja.

Prvoica zvozva Zvončka imamo še nad 1000 izvodov v zalogi. Hitite z naročili.